Zatgcznik nr 4f

Rys. 1: Izolinie stezert maksymalnych benzenu
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Rys. 2: Izolinie stezen Sredniorocznych benzenu
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Rys. 3: Izolinie stezerh maksymalnych dwutlenku siarki
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Rys. 4: Izolinie stezen Sredniorocznych dwutlenku siarki
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Rys. 5: Izolinie stezert maksymalnych otowiu
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Rys. 6: Izolinie stezen Sredniorocznych otowiu
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Rys. 7: Izolinie stezert maksymalnych pytu PM2,5

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700



Rys. 8: Izolinie stezen Sredniorocznych pytu PM2,5
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Rys. 9: Izolinie stezert maksymalnych pytu PM10
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Rys. 10: Izolinie stezen sredniorocznych pytu PM10
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Rys. 11: Izolinie stezert maksymalnych tlenku wegla
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Rys. 12: Izolinie stezen sredniorocznych tlenku wegla
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Rys. 13: Izolinie stezern maksymalnych tlenkdéw azotu
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Rys. 14: Izolinie stezen Sredniorocznych tlenkéw azotu
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Rys. 15: Izolinie stezern maksymalnych weglowodordw alifatycznych
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Rys. 16: Izolinie stezen sredniorocznych weglowodordéw alifatycznych
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Rys. 17: Izolinie stezern maksymalnych weglowodoréw aromatycznych
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Rys. 18: Izolinie stezen sredniorocznych weglowodoréw aromatycznych
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Rys. 19: Opad pytu
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Rys. 20: Tlenki azotu — czestotliwos¢ przekroczen
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Rys. 21: Pyt PM10 — czestotliwos$¢ przekroczen
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